

浙农林大〔2014〕106号
 
关于印发《浙江农林大学教职工进修学习

和外派期间绩效工资核发的指导意见》的通知
各学院（部），各部门：

《浙江农林大学教职工进修学习和外派期间绩效工资核发的指导意见》已经校长办公会审议通过，现印发给你们，请认真贯彻执行。

                         浙江农林大学

                       2014年10月16日

浙江农林大学教职工进修学习和外派期间
绩效工资核发的指导意见

    为深入实施学校战略规划，围绕学校1030工程，加强对高层次人才、学术骨干和青年教师的培养，优化师资队伍整体结构，提升师资队伍综合素质，根据《浙江农林大学绩效工资实施办法》、《浙江农林大学奖励性绩效工资核发办法》，特制定本指导意见。

一、绩效工资发放标准

（一）进修学习人员的绩效工资

1.教师及实验技术岗位

在完成进修学习任务期内,奖励津贴A按完成年业绩点的比例发放，奖励津贴（B+C）由各学院（部）自行决定。连续脱产12个月以上的，从第13个月起，基础绩效中的岗位津贴不再发放。
2.其他专业技术岗位

（1）奖励津贴A、基础绩效中的岗位津贴

在完成进修学习任务期内，累计脱产3个月（含）以内，奖励津贴A按100%发放；脱产3个月以上6个月（含）以内，从第4个月起，奖励津贴A按50%发放；脱产6个月以上的，从第7个月起，奖励津贴A按发20%发放。连续脱产12个月以上的，从第13个月起，奖励津贴A及基础绩效中的岗位津贴不再发放。

（2）奖励津贴C

机关（含直属单位）的奖励津贴C按实际在岗工作月数发放；各学院（部）奖励津贴C由学院（部）自行决定。

3.管理岗位

（1）奖励津贴（A+B）、基础绩效中的岗位津贴

在完成进修学习任务期内，累计脱产3个月（含）以内，奖励津贴（A+B）按100%发放；脱产3个月以上6个月（含）以内，从第4个月起，奖励津贴（A+B）按50%发放；脱产6个月以上的，从第7个月起，奖励津贴（A+B）按发20%发放。连续脱产12个月以上的，从第13个月起，奖励津贴（A+B）及基础绩效中的岗位津贴不再发放。

（2）奖励津贴C

机关（含直属单位）的奖励津贴C按实际在岗工作月数发放；各学院（部）的奖励津贴C由学院（部）自行决定。

（二）外派人员的奖励性绩效工资

1.青年教师基层锻炼人员，奖励津贴A按完成年业绩点的比例发放，奖励津贴（B+C）由各学院（部）自行决定。

2.其他外派人员，奖励性绩效工资可按照学校机关管理岗位标准执行。其中，正高级专业技术职务人员可按正处职标准（不含领导责任津贴，即B津贴），副高级专业技术职务人员可按副处职标准（不含领导责任津贴，即B津贴），中级专业技术职务人员可按七级职员标准，初级专业技术职务人员可按九级职员标准，并按100%发放。

二、有关规定
（一）此规定所指对象均为经学校批准的进修学习和派出人员。有关教职工进修学习和外派人员范围及要求见（浙农林大〔2012〕55号、56号、57号）文件。

（二）在批准的进修学习期间，回校连续工作不足1个月的按连续脱产计算；超过1个月的，脱产时间按累计计算。

（三）国（境）外进修人员，在享受生活补助期间，基础绩效工资中的生活补贴不再发放。

（四）国（境）外进修人员，已按规定缴纳保证金的，出国（境）期间相应的工资、福利待遇仍按时发放；未按规定缴纳保证金的，相应的工资、福利待遇暂存学校计财处，待回校报到后一并发放。

（五）进修学习和外派人员，在年度考核时可按脱产时间折算业绩点任务考核。脱产3个月以上6个月（含）以内的，可按年度教学工作量的50%考核；脱产6个月以上的年度教学工作量可不作要求。具体的业绩点任务和最低教学工作量由学院（部）根据实际情况作出具体规定，原则上不降低所聘岗位聘期目标。

（六）学院（部）可视教学人员脱产情况，每月预发一定额度的奖励津贴A，年底按实际完成业绩点情况结算。

（七）学院（部）可以根据本意见，制定本学院（部）的具体实施细则。
三、本指导意见自2014年10月1日起执行（2014年7至9月份的绩效工资参照本意见执行）。此前规定与本指导意见不符的，以本指导意见为准，由人事处负责解释。

	 浙江农林大学办公室                 2014年10月16日印发


